V obchodé maiji 300 ofi§kovych éokolad. Miéénych maji tFikrat vice nez ofiskovych a horkych
maji o 162 méné nez mléénych. Kolik maji v obchodé celkem ¢okolad?
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V détském oddéleni méstské knihovny maji 4 800 pfibéh( o zvifatech. Détskych detektivek
maji 6 krat méné nez piibéhl o zvifatech a dobrodruZnych knih 5 krat vice neZ detektivek.
Kolik knih uvedenych druhi maji v détském oddéleni celkem?
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7. Ma Katka pravdu, Ze vysledné cislo je o 7 110 vétsi nez Cislo v zeleném poll'»‘ HQ
+100 '3 + 1500

90 /\qajo 5&7{) ij)D \ T /""\;L QDO
do + 3140 = 4200

g. Vypocitej, porovnej a dopli na vahy ruéiéku sméfujici k vétSimu éislu. Pod vahu zapis rozdil
vysledkil.
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Dopli pyramidy nasobeni.
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Doplii podily a délitele do obrazcq.

Domaci ukol



